
 

 

 

07.03.2017 

 

Sehr geehrte Aussteller der Leistungsschau Durlacher Dienstleister und Handwerker, 

 

hier erhalten Sie aktuelle Informationen, damit am 07.05.2017 alles rund läuft auf unserer 

Leistungsschau: 

 

• WERBUNG FÜR DIE LEISTUNGSSCHAU 

• IHRE VORBEREITUNG FÜR DIE LEISTUNGSSCHAU 

• AUF DER LEISTUNGSSCHAU 

 

 

WERBUNG FÜR DIE LEISTUNGSSCHAU 

 

• Neu: Unter www.durlacher-leistungsschau.de informieren wir Besucher und Aussteller 

über die Leistungsschau. Die Einträge basieren auf Ihren Angaben im 

Ausstellerfragebogen (Seite 2 der Messeinformation). Sofern Sie diesen nicht abgegeben 

haben, haben wir uns selbst schlau gemacht.  

Bitte kontrollieren Sie daher unbedingt Ihren Eintrag unter www.durlacher-

leistungsschau.de/für-besucher/aussteller/, und teilen Sie Änderungswünsche unter 

daniel.jeftic@jbcm.de mit. Natürlich freuen wir uns auch über Ihr sonstiges Feedback zu 

der Seite. Vielleicht posten Sie auch etwas auf unserer Facebook-Seite 

https://www.facebook.com/DurlacherLeben zur Leistungsschau? 

 

• Wenn Sie Interesse haben:  

Anhängenden Fragebogen ausfüllen, wieso Sie an der Leistungsschau teilnehmen und 

an daniel.jeftic@jbcm.de mailen (bitte als Word-Doc!!!). Wir veröffentlichen Ihre 

Antworten in Interviewform in unserem Blog auf der neuen Homepage! 

 

• Vor der Leistungsschau erscheint eine Sonderseite in der BNN Sonntag. DurlacherLeben 

schaltet hier eine Anzeige in der BNN, in der jeder Teilnehmer der Dienstleister-Messe 

mit Logo steht. 

 

• Toll wäre es, wenn Sie in Ihrer E-Mail-Signatur auf Ihre Teilnahme an unserer 

Leistungsschau hinweisen würden, z. B. so: 

 

„Wir nehmen am 07.05.2017 an der Leistungsschau für Durlacher Dienstleister und 

Handwerker in der Karlsburg teil. Besuchen Sie uns doch! Nähere Informationen unter 

www.durlacher-leistungsschau.de“ 

 

• Die Flyer für die Leistungsschau erhalten Sie in der Woche nach den Osterfeiertagen. 

Bitte legen Sie diese doch Ihren Rechnungen bei und/oder legen Sie diese in Ihren 

Räumen aus. 

http://www.durlacher-leistungsschau.de/
mailto:daniel.jeftic@jbcm.de
https://www.facebook.com/DurlacherLeben
mailto:daniel.jeftic@jbcm.de
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IHRE VORBEREITUNG FÜR DIE LEISTUNGSSCHAU 

 

• Anhängend nochmals unsere Messeinformation mit der Bitte um Beachtung. 

 

Bitte denken Sie daran, dass wir in der Karlsburg etwas beengt sind!  

Bitte haben Sie daher dafür Verständnis, dass Sie daher nur die bestellte Standfläche 

einnehmen können. Dort finden Sie den Tisch / die Tische, die Sie reserviert haben. 

Außerdem ist dort Platz für Ihr Roll-Up-Banner. 

 

AUF DER LEISTUNGSSCHAU 

 

Ein Standplan werden wir nach den Erfahrungen der Vorjahre erstellen und vor Ort zur 

Verfügung stellen. (Umplanungen bleiben vorbehalten)  

 

Unsere Ansprechpartner sind ab 9.30 Uhr für Sie in der Karlsburg. Sie werden dann in ihren 

Standplatz eingewiesen. 

 

Ihre Ansprechpartner von durlacherLeben auf der Leistungsschau: 

 

Daniel Jeftic, 0160/96900841  

Inka Sarnow, 0173/3006549 
 

Wir freuen uns auf Sie und auf eine gelungene Veranstaltung! 
 
Ihr Team von DurlacherLeben 


